

# HIREK

— **Megalakult a Szent Imre-Kör.** A Szent Imre-Kör vasárnap megalakult. Az elnök és a titkár ma bemutatkoztak a rektornál és a főispánnál, akik a legmesszebbmenő támogatásukat ígérték meg.

— **Halalozás.** Ismét megfogynak azoknak a száma, akik a szegedi régi kereskedővilágot alkotják. Hosszas betegkedés után ma reggel elhunyt Eisner Ignác, aki negyven évig volt a „Kék csillag” élén és ez idő alatt koncilians modorával, puritán jellemével és ritka kereskedői érzékével virágzóvá tette a vállalatot. Pár év előtt vonult nyugalomba, noha az idő, a szakadatlan munka még akkor sem kezdte ki erejét, agilitását. Azóta már csak mint csöndes szemlélő nézte a város kereskedelmi életét, amelynek előbbrevitelében jelentős szerep jutott neki és gazdag tapasztalataiból eredő tanácsokkal látta el mindazokat, akik hozzá fordultak és akik az utbaigazításra rászórtak. Csöndes, halk szavú ur volt, aki munkakörén kívül nem kereste sem az érvényesülést, sem a társadalmi szereplést, de mindig azok között szerepelt, akik feltűnés nélkül gyakorolták a legszebb emberi tulajdonságot: a jótekinységét. Az utóbbi időben egyre betegeskedett és már nem lehetett látni a korzó platanjai alatt sütkérezni a napsugárban. Mindössze 67 évet élt és ezt az időt becsületos munkában töltötte el. Temetése holnap, kedden délután fél 3 órakor lesz a Dugonics-tér 11. sz. alatti gyászházból. Az elhunytban dr. Eisner Manó ügyvéd az édes apját gyászolja.

— **A főigazgatói hivatal lakásváltoztatása.** Dr. Lippay György, a szegedi tanterület kir. főigazgatója lapunk útján értesíti a közönséget, hogy a főigazgatói hivatal november hó 5-étől kezdődőleg a leánygimnázium épületéből a Kossuth-utca 25. számú házába költözött. Telefon-szám 630.

— **A városi tisztviselők illetményei.** A városi tisztviselők egyesületének tisztikara ma küldöttségileg kereste fel a főispánt, akitől a száz százalékkal felemelt rendkívüli és drágasági segélyek és családi pótlékok sürgős folyósítását kérték. A főispán a tanács álláspontjával szemben kivítta azt, hogy a szorosan vett közigazgatási alkalmazottak járulékait a közgyűlés előzetes hozzájárulása nélkül folyósítja, míg a nem szorosán vett közigazgatási alkalmazottak illetményeit csak abban az esetben fizetik ki előre, ha az összeg nem tesz ki nagyon sokat. Ellenkező esetben a főispán rendkívüli közgyűlést hív össze ebben az ügyben.

— **Szegedi Gyorsírók Egyesülete** vasárnap délután tartotta a Kereskedelmi és Iparkamara nagytermében XX. rendes közgyűlést. A népes gyűlést dr. Szász Hugó elnök nyitotta meg lelkes beszéddel. Dr. Katona Dávid titkári jelentése után elfogadta az egyesület azt a javaslatot, amely kéri a közoktatási minisztériumtól, hogy a gyorsírás az iskolák felsőbb osztályaiban is kötelezően taníttassék. A zárószöveg elfogadása után megtartották a tisztújítást.

— **Naszády Miksa Ilona operabenedek és Naszády József** zongoraművész hangversenye holnap, kedden este fél 8 órakor lesz a Tiszában megtartva. Jegyek Bárdnál.

— **Tárgyal az ötsz tanács.** A szegedi törvényszék Markovich-tanácsa, amely több napig Csongrádon tartózkodott, hazatért és most Szegeden egymásután két tárgyalást tart az ügyek tárgyalására kerül Hegyi Pál, Kelemen Kálmán, Lengyel János, Zombori Lajos és Tóth Imre igazgatói ügye.

— **Ne higye el, hogy Szabó birtokértékesítőnél** szeresheti meg legolcsóbban ingatlan vételét, hanem győződjön meg róla. Iroda: Kálmán-utca 12.

— **Nem szabad kutyákat vinni nyilvános helyiségekbe.** A rendőrség közigazgatási osztálya, az ebtenési szabályrendeletre való hivatkozással figyelmezteti, a kutyatulajdonosokat, hogy kávéházakba, mulatóhelyekre, sétaterekre kutyákat még szájkosárral és porázzal sem szabad bevinni. Azokat, akik a szabályrendelet ellen vétnek száz koronáig terjedhető, fogháza átváltoztatható, pénzbüntetéssel sújtják.

## Bezárták az alsóvárosi iskolákat.

Három óvodában szünetel az oktatás.  
A vörhenyjárvány nem terjed tovább.

SZEGED, november 7.  
(Saját tudósítónktól.)

A város tisztviselői hivatala szombaton este kapta meg a kerületi orvosok jelentéseit a város különböző kerületeiben előfordult vörheny megbetegedésekről. Dr. Wolf Ferenc tisztviselő főorvos megállapította, hogy a vörheny nem járványszerű még, mert az arányszámok kicsik. A legtöbb megbetegedés Alsóvárosban fordult elő és ezért szükségesnek mutatkozott, hogy a Földmives-utcai elemi iskola hat első és hat másod-

dik, összesen tizenkét osztályát, a zárda első és második osztályát, továbbá a két Földmives-utcai és a Vrády-utcai óvodákat bizonytalan időre bezárják.

A város többi részén levő iskolákban megbetegedések nem fordultak elő. A tisztviselő főorvos ezen intézkedéséről jelentést tesz a polgármesternek és bejelenti azt is, hogy az iskolákat igen hiányosan fűtik, pedig, a járvány továbbterjedésének megállításához a fűtés fokozása lenne szükséges.

## KERESSE FEL BIZALOMMAL CÉGEMET!

Ajánlom megtekintésre dus raktáramat!

## Ismét magas árakat fizetek

briliánt tárgyakért, arany, ezüst ékszerekért. Elsőrangú ékszer- és óraműhelyemet a b. közönség figyelmébe ajánlom

Szolid árak!

## Fischer K. ékszerész

Kárász-utca 14. Korzó-kávéház mellett

— **Egy öreg munkás ünneplése Szatymazon.** Megirtuk már, hogy milyen ritka szép kitüntetésben részesítette a földmívelési miniszter Tápai Antal mezőgazdasági munkást, ki özv. Fráter Gyuláné szatymazi földbirtokosnál 35 évet töltött munkában. Ebből az alkalomból tegnap ünnepség volt Szatymazon, ahol a kormányt dr. Aigner Károly képviselte. A főispán dr. Bottka főkapitány és a sajtó tagjai is átkisérték Szatymazra, ahol a gazdátársadalom tagjai fogadták őket. Az ünnepséget a Niedermayer felsőlányai plébános által celebrált szentmise előzte meg, majd a templom előtti téren Aigner főispán méltató beszéd keretében átadta Tápai Jánosnak a kormány elismerő oklevelét és az 500 korona pénzjutalmát. Az ünnepeit mélyen meghatva vette át az őt ért elismerés szimbólumait, majd az egybegyűlt közönséget özv. Fráter Gyuláné látta vendégéül.

— **Aranyérel, briliánsérel magas árat** fizet Fischer ékszerész Korzó-kávéház mellett.  
— **Szőrme- és szűcsmunkát** jutányosan készít Cserép Sándor, Tisza Lajos-körút 39. szám. 1102

— **Legszebb kivitelű kötött kabátok, harisnyák, keztyűk Lampel és Hegynél Püspök-bazár.** 1095

— **A gőzfürdő költségvetése.** A gőzfürdő költségvetése szerint a megnyitás óta 255.000 korona kiadása és 233.000 korona bevétele volt az üzemi. Mint-hogy a kiadási tételek közül 62.000 korona állandó jellegű befektetésre fordított, a fürdő 20—25.000 korona hasznót hajtott a városnak.

— **Nem hirdetek!** szédítő árakat, mégis legelőnyösebben veheti meg bármilyenemű ingatlanát Szabó birtokértékesítőnél, Kálmán-utca 12.

— **Torlainé Koczor Rézai** kozmetikai rendelője Berzsenyi-u. 1/a. Rendel reggel 9—12, délután 3—6. Telefon 11—63.

— **Dr. Szakál József bírói előtt.** A szegedi törvényszék Markovichtanácsa szerdán, 9-én tartja meg dr. Szakál József volt szegedi rendőrkapitány büntügyében a főtárgyalást.

— **Tóth aranyl, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron** vesz Tóth órák, Kölcsey-u. 7. 972

— **T. Schatz Magda** fűzőszalonja Jókai-utca 4. szám alatt megnyitott. 874

— **Köztisztviselők figyelmébe.** Mindazok a köztisztviselők, akiknek a felszámolás alatt levő beszerző-csoporttal szemben március havi cukor s november és december havi famegterítés, vagy pedig más címen követelésük van, sziveskedjenek a megtérítési összeg átvétele céljából november 9-én, szerdán délután 2 és 4 óra között a kirendeltségi irodában jelentkezni.

— **Villany-és gázvilágítását, varrógép, kerékpár, fegyver javítását és mindennemű gépberendezését** legjutányosabban és legpontosabban eszközli Havas Gyula gépészmérnök, Ujszeged, Főfasor 46. Telefon 8-75. Szeged, Fodor-utca 2. Telefon 17-79. 1086

— **Öt évi börtönrre ítélték dr. Selmezy Istvánt.** Dr. Selmezy István csongrádi ügyvéd, mint már megirtuk, a proletárdiktatura alatt jogi tanácsadó volt a direktórium mellett. Része volt a tuzsok kijelölésében, sőt egyeseket saját maga jelölt ki. Később a forradalmi törvényszék vádbiztosá lett és vádindítványokat terjesztett elő. A munkástanács megbízásából ő szerkesztette az üzletek szocializálására vonatkozó határozatot. A szegedi törvényszéknek Markovichtanácselnök elnöklété alatt működő ötsz tanácsa Csongrádon, a községváza tanács-termében tárgyalta dr. Selmezy és több társának büntügyét. A törvényszék bűnszéknek mondotta ki dr. Selmezyt 28 rendbeli személyes szabadság megsértésének vétségében, kétrédbeli személyes szabadság megsértésének büntetésében, kétrédbeli hatósági közeg elleni erőszak vétségében és ezért 5 évi börtönbüntetésre ítélte. Éder János polgári iskolai igazgatót, aki a csongrádi forradalmi törvényszéknek az elnöke volt, 10 hónapra fogháza, Klein Nándor kereskedőt, aki az üzletek szocializálásáról szóló határozatot végrehajtotta, 1 évi fogházbüntetésre, a forradalmi törvényszék többi tagjait pedig 6—12 hónapra fogházbüntetésre ítélték.

— **Legjobb férfi szabóság** Vajda és Kővári r.-i. Kárász-u. 10. Ruhák raktáron.

— **Villamos világítást és javításokat** Zavizánál eszközölje. Telefon 11—94. 1036

— **Öngyilkosság.** Bálint György 86 éves ácsmester Teleki-utca 18. szám alatti lakásán felakasztotta magát. Mire tettét észrevették már meghalt.

## TÁBOROSINÉ

Uj harisnyát, fejlejtést a legolcsóbban vállalja

Arany János-utca, cipészület

## Ha egy próbát

tesz meggyőződhetik, hogy cipőszükségletét

legjobb minőségben és legolcsóbb áron csak a

## Cipésziparosok Termelő Szövetkezetében

Csongrádi-sugarút 9. szám alatt szeresheti be.

Hagyományi hállgatóknak árkedvezmény.

## Brilliáns és arany ékszereket,

ezüst és arany pénzeket, a legmagasabb napi áron vesz

Müller-ékszerész, Kárász-u. 2.

„Patria” könyv- és papírkereskedés MEGNYILT e hó 5-én Feketesas-utca 17. A legolcsóbb karácsonyi bevásárlás.

**SELYMEK,** legfinomabb fekete, sötétkék és színes szövetek, bársonyok, vaterlin, karakül- és serszélések a legnagyobb választékban kaphatók  
**SZABÓ L. ÉS TÁRSÁNÁL Szeged, Aradi-utca 5. sz.**